
 
 

  باسمه تعالي  

 ترم اول  تشريحي هماهنگ آزمونپيش
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:

 1401ماه  ديآزمون: تاريخ دقيقه 75مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 3از  1صفحه   هفتم : پايه علوم تجربي: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
 كلمات مناسب بنويسيد. خاليدر جاهاي 1

  به كارگيري حواس پنجگانه براي آشنايي با چيزهاي اطراف است. ....................الف) 
  گويند. آن جسم مي.................... هر جسم را،  ادة تشكيل دهندةممقدار ب) 
  هستند. ....................جهان  سازندةهاي  ترين ذره اصليج) 

  شود. آن مي ....................د) افزودن مقداري آهك به گل سبب افزايش 
 

1 

 نادرست را مشخص كنيد. ياجملات درست  2
  نادرست    درست   فناوري به علم است.اي از تبديل  نمونهاي  الف) توليد سوخت هسته

  نادرست    درست   گيريم.  ليتر اندازه مي ب) قطر نوك مداد را برحسب واحد ميلي
  نادرست    درست   عنصرهاي فلز مولكول هستند.   سازندةهاي  ذرهج) 

  نادرست    درست   درآوريم. هاي دلخواه دهد تا آنها را به شكل خوار بودن فلزها اين امكان را به ما مي د) چكش

1 

 صحيح را انتخاب كنيد.گزينة 3
  شوند؟ يك از موارد زير در آب حل مي الف) كدام

  آهن برادة) 4  ) اتانول3  ) نفت2  ) گوگرد1
Nجاذبةگرمي با شتاب  200ب) وزن يك جسم 

kg10 بر روي زمين چقدر است؟  
0/)2  نيوتون 2) 1   نيوتون 2000) 4  نيوتون 002/)3  نيوتون 2

  ؟شود نميكدام يك از مواد زير يك تركيب محسوب ج) 
  گاز متان )4  اكسيد ) گاز كربن دي3  ) مس2  ) آب1

  آلياژ چدن كدام است؟ سازندةاجزاي ) د
  كربن، نيكل و آهن )4  آهن) كروم و 3  ) كربن و آهن2  ) نيكل، كروم، آهن1

1 

  مفاهيم زير را تعريف كنيد. 4
  عنصر:الف) 

  پذيري: ب) انعطاف

1 

  گرم باشد، به دست آوريد.300كه جرم آنالف) با توجه به شكل زير، چگالي سنگ را در صورتي 5

  
  

  با توجه به اتم زير به سؤالات آن پاسخ دهيد.ب) 
  نوترون را در اين اتم مشخص كنيد.) جايگاه الكترون، پروتون و 1
  ) تعداد پروتون و الكترون را در اين اتم خنثي بنويسيد.2
  ) مجموع پروتون و نوترون را در اين اتم به دست آوريد.3
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  باسمه تعالي  

 ترم اول  تشريحي هماهنگ آزمونپيش
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:

 1401ماه  ديآزمون: تاريخ دقيقه 75مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 3از  2صفحه   هفتم : پايه علوم تجربي: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
 به سؤالات زير پاسخ كوتاه دهيد. 6

  الف) مادة اولية شيشه و پلاستيك را بنويسيد.
  تهيه كرد؟ يك كاربرد براي آن مثال بزنيد.توان از كجا  ب) نمك خوراكي را مي

  اي در صنايع مختلف دارد؟ چرا؟ ج) كدام فلز كاربرد گسترده
 

5/1 

  دهد: هاي هواي درون بطري را هنگامي كه در ظرف آب سرد و گرم قرار دارد، نشان مي هاي زير وضعيت ذرهشكل 7
يـك   الف) كدام شكل مربوط به ظـرف آب سـرد و كـدام   

  ظرف آب گرم است؟مربوط به 
هاي هواي درون بطـري را در هـر يـك     ب) وضعيت ذره

  رسم كنيد.
  

1 

 به سؤالات زير پاسخ كامل دهيد. 8
  اند؟ الف) متخصصان علوم تجربي چگونه علوم را توسعه بخشيده

  مثال بزنيد.  تر است، منظور چيست؟ به كدام ويژگي ماده اشاره دارد؟ ديگر سخت مادةگويند يك ماده از  ب) وقتي مي

2 

 مناسب بنويسيد. كلمةدر جاي خالي  9
  )عمق سطح ايستابي / سطح ايستابي( .شود مي گفته.................... اشباع  منطقة بالايي سطح به) الف
  شوند. (كربن / اكسيژن) از سنگ آهن جدا مي.................... هاي  آهن، اتم تهيةدر كوره براي ) ب
  هاي سطحي است. (املاح / آلودگي) كمتر از آب....................  هاي زيرزميني ميزان در آب) ج
، شـود  يم ـ تيهـدا  تـر  پسـت  ينـواح  سـمت  به مرتفع نقاط از آن انشعابات و رود كيآن توسط  يسطح يها آب كه يا منطقه )د

  )آبريز حوضة / بآ چرخة( .دارد نام.................... 
 

1  

 هاي زير را مشخص نماييد.درست يا نادرست بودن عبارت 10
  نادرست   درست    است.  مناسب آبرفتي هاي زمين هاي زيرزميني، در بآتشكيل ) الف
  نادرست   درست    آيد.  از مخلوط آهك و خاك رس، بتن به دست ميب) 
  نادرست   درست    اند.  شده متصل هم به هيدروژن و آهن هاي اتم آهن اكسيدهاي در) ج
  نادرست   درست    كنند.  در ساخت كارد و چنگال از آلياژ چدن استفاده مي) د
 

1  

 گزينه صحيح را مشخص نماييد. 11
  آيد؟ در واكنش توليد آهن كدام ماده، محصول به حساب مي )الف

  اكسيد آهن )4  اكسيژن )3  كربن )2  اكسيد كربن دي )1
   چيست؟ چنگال و كارد توليد در »نيكل و كروم« از استفاده اصلي علت) ب

   گرمايي نارسانايي ايجاد )2     يكديگر به مختلف قطعات اتصال )1
   زدن زنگ از جلوگيري )4      استحكام افزايش )3

  ها كدام است؟ ترين نقش رودخانه مهم ج)
  تعديل آب و هوا )4  تأمين مواد غذايي )3  تأمين آب آشاميدني )2  گردشگري )1

  ؟نيستهاي آب زيرزميني آزاد  برداري از سفره كدام روش بهرهد) 
  ) سد4  چشمه )3  قنات )2  چاه )1

 

1  

(1) (2)

بادشده باد�ن�

بادنهشده باد�ن�



 
 

  باسمه تعالي  

 ترم اول  تشريحي هماهنگ آزمونپيش
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:

 1401ماه  ديآزمون: تاريخ دقيقه 75مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 3از  3صفحه   هفتم : پايه علوم تجربي: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
 به سؤالات زير پاسخ كوتاه بدهيد. 12

  گويند. هواي سرد مي تودةبه عبور باران از يك الف) 
  شود. آمدن آب دريا و حركت آن به سمت ساحل گفته ميب) به بالا 

  ج) آلياژ ضدزنگ آهن است.
  هاي زيرزميني مناسب است. آب ةد) براي تشكيل ذخير

  

1  

 اصطلاحات زير را تعريف كنيد. 13
  آبشار:الف) 

  :ب) آب سخت
  

2  

 هر يك از ظروف زير را بنويسيد. مادة اولية تهية 14
  شيشه:الف) 

  ب) سفال:
  ج) چدن :

  

75/0 

 ) به سؤالات زير پاسخ دهيد.2) و (1هاي ( با توجه به شكل 15
  الف) ميزان نفوذپذيري در كدام بهتر است؟

  ب) در كدام يك منابع آب زيرزميني ذخيره شده است؟
  ج) فضاي خالي كدام شكل بيشتر است؟

  
  

75/0 

 توضيح دهيد..نيستيكسانجا همه در آب هايچاهعمق 16
  

5/0  

  بنويسيد. واكنش معادلة با را آهنفلزبهآهنمعدنسنگتبديلواكنشنهايي محصولات واوليهمواد 17
       

  
  
  
  
  
  
  
  
  

1  

  20 جمع بارم 
 


